



В Новоорском районе возбуждено уголовное дело по факту нарушений правил охраны труда на Ириклинской ГРЭС, в результате которого погиб рабочий подрядной организации



Следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту несчастного случая со смертельным исходом на Ириклинском участке ОАО «Московский комбинат Центрэнерготеплоизоляция» по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, утром 20 ноября 2017 года изолировщик термоизоляции, находясь на объекте Ириклинского участка ОАО «Московский комбинат Центрэнерготеплоизоляция», расположенном в корпусе котельного отделения Ириклинской ГРЭС в поселке Энергетик, находясь на отметке высоты 35 метров, наступила на деревянный настил, перекрывающий технологическое отверстие, и в результате разлома доски упала в технологическое отверстие. Женщина получила травмы не совместимые с жизнью и скончалась в автомобиле скорой медицинской помощи при транспортировке в участковую больницу п. Энергетик ГАУЗ «Новоорская РБ».

Требования статьи 143 Уголовного кодекса РФ предназначены, в первую очередь, для защиты предусмотренного ч. 3 ст. 37 Конституции РФ права человека на труд в условиях, отвечающих



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

требованиям безопасности и гигиены. Создание безопасных условий труда способно не только сохранить жизнь и здоровье работника, но и предоставляет ему возможность эффективно выполнять свои трудовые функции, что особенно важно для каждого работодателя. Однако работодателями не всегда выполняются требования законодательства по созданию безопасных условий труда на рабочих местах, не осуществляются мероприятия по предотвращению и сокращению несчастных случаев на производстве.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий и мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лиц, причастных к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1191524/folder/1048783>